

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta : Tomáš PIPEK

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Václava POKORNÁ

Hodnocení vyznačte **X** v příslušném políčku

Hlediska hodnocení bakalářské práce	ÚROVEŇ			
	výborná	velmi dobrá	dobrá	nevy- hovující
Splnění rozsahu zadání	X			
Odborná úroveň práce	X			
Aplikovatelnost v praxi	X			
Využití studií získaných znalostí	X			
Iniciativa při řešení problémů	X			
Koncepčnost v přístupu k řešení	X			
Formální uspořádání a úprava	X			
Posouzení podobnosti	X			

V případě určitého procenta podobnosti (nad 5%) se vyjádří k podobnosti vedoucí bakalářské práce ve slovním hodnocení BP

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (nikoliv matematickým) průměrem hodnocení, uvedeného v tabulce.

Hodnocení BP doplňte krátkým slovním vyjádřením. *Hodnocení by mělo vyjadřovat iniciativu, soustavnost práce, pravidelnost konzultací a reakce studenta na připomínky vedoucího práce. Nejedná se o odborný posudek*

Navrhovaná výsledná klasifikace: (*nehodící se škrtněte*)

výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------	------------------------	------------------	----------------------

V Plzni dne : 2.6. 2016

Pokorná.....
 Podpis

Student Tomáš Pipek si jako téma své bakalářské práce vybral oblast projektování pracovišť s ohledem respektování ergonomických faktorů při práci operátora na lince. Zadání bylo vybráno po konzultaci studenta se zástupci z firmy, která se jako jedna z mnohých v Plzeňském kraji podílí na výrobě komponentů do automobilů. Jedná se proto o hromadnou, linkovou výrobu a práci ve třisměnném provozu. Student využil svých znalostí metod z oblasti ergonomie a racionalizace práce a na vybraném pracovišti aplikoval ty, které vzhledem k charakteru činností operátora přicházely v úvahu. Jednu z nich, metodu OWAS, využil jako rozšířenou metodu pro detailnější srovnání časové bilance rizikových poloh a pozic, které jsou jednoznačnou příčinou bolestí a únavy operátorů na pracovišti. Jeho vlastní iniciativou bylo využití podpůrných programů, jakými jsou Windows Movie Maker, ErgoFelow a ChronData, které posloužily k přesnění informací a objektivnímu závěru hodnocení práce operátorů.

V průběhu zpracování téma předložené bakalářské práce student prokázal velkou míru samostatnosti a tvůrčích nápadů. Společné konzultace probíhaly v duchu konstruktivního myšlení.

Přeji osobně studentovi Tomáši Pipkovi mnoho štěstí a úspěchů ve všech jeho životních etapách.

Práci hodnotím klasifikačním stupněm: **výborně**

Václava Pokorná



vypracoval	ověřil	posoudil	vyhodnotil
------------	--------	----------	------------


 Pokorná
 Ing.